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Η εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων 
του Αγίου Αθανασίου στην Τερψιθέα Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Τερψιθέας χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, το 
Σάββατο 2 Μαΐου 2026.

Η Ενορία του Αγίου Αθανασίου Τερψιθέας πανηγυρίζει στις 2 Μαΐου, καθώς η γύρω 
περιοχή, γεμάτη αγρούς ολάνθιστους, αποτελεί από μόνη της τον καλύτερο 
στολισμό στην εικόνα του Αγίου. Πλήθος κόσμου συνέρευσε για να τιμήσει τον 
προστάτη Άγιο της Τερψιθέας, παρόλο το ξαφνικό κρύο, καθώς τα ξημερώματα 
χιόνισε τόσο στον Όλυμπο όσο και στον Κίσσαβο. Σε μία Εκκλησία κατακλυσμένη 
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από λουλούδια, προσφορές πιστών στον ανοιξιάτικο άγιο, δέηση και ελπίδα για τις 
πρεσβείες του προς Κύριον, προκειμένου να στηρίξει κατά την καρδιά του καθενός 
τα όσα ζητήματα τον απασχολούν, τελέστηκε στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
αρτοκλασία και ευλογήθηκε το κόλλυβο του Αγίου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος λαμβάνοντας αφορμή από το σημερινό 
Ευαγγέλιο, και συγκεκριμένα από τους στίχους: «ἀμὴν γὰρ λέγω ὑμῖν, ἕως ἂν 
παρέλθῃ ὁ οὐρανὸς καὶ ἡ γῆ, ἰῶτα ἓν ἢ μία κεραία οὐ μὴ παρέλθῃ ἀπὸ τοῦ νόμου 
ἕως ἂν πάντα γένηται. ὃς ἐὰν οὖν λύσῃ μίαν τῶν ἐντολῶν τούτων τῶν ἐλαχίστων 
καὶ διδάξῃ οὕτως τοὺς ἀνθρώπους, ἐλάχιστος κληθήσεται ἐν τῇ βασιλείᾳ τῶν 
οὐρανῶν· ὃς δ’ ἂν ποιήσῃ καὶ διδάξῃ, οὗτος μέγας κληθήσεται ἐν τῇ βασιλείᾳ τῶν 
οὐρανῶν.» (Μάτθ. ε´, 18-29), τόνισε ότι η Πίστη μας δεν υπόκειται σε μεταβολές ή 
προσαρμογές κατά τις περιόδους και τις εποχές, αλλά είναι η ίδια είκοσι-έναν 
αιώνες τώρα. Για αυτήν την πίστη αγωνίστηκε ο Μέγας Αθανάσιος, ώστε να μείνει 
αναλλοίωτη, απαραχάρακτη, βέβαια ελπίδα, όπως μας την παρέδωσε το αψευδές 
στόμα του Χριστού. Αυτή είναι και η αποστολή της εκκλησίας στον κόσμο, ως ο 
Χριστός παρατεινόμενος εις τους αιώνας, αυτήν την Πίστη να μετακενώνει από 
γενιά σε γενιά, απαράλλακτη και ζώσα. Σε αυτό δε συνίσταται και ο αγώνας όλων 
ημών των ορθοδόξων κληρικών και λαϊκών, στο να ζούμε αυτήν την Πίστη και να 
την αναδεικνύουμε με πιστότητα, με τον τρόπο της ζωής μας.

Εκκλησιάστηκαν ο Εντιμότατος Δήμαρχος Λαρισαίων κ. Αθανάσιος Μαμάκος, 
καθώς και η Γενική Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και 
Στερεάς κ. Ρένα Καραλαριώτου, όπως και πολλοί αυτοδιοικητικοί παράγοντες και 
εκπρόσωποι φορέων και αρχών.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους, με τις πρεσβείες του Αγίου 
Αθανασίου, να έχουν πλούσια την ευλογία του Θεού στις οικογένειές τους και τα 
καλά τους έργα.










